
 



 بسم الله الرحمن الرحيم

 الأول في المحوسب

 يقدم

محلولالقسم الكمي الجزء الأول    

الحمدلله  مخرج الحي من الميت ومخرج الميت من الحي , العليم بما تخفي الصدور وتبديه من كل شيئ . 
الله وحده لا شريك في أداء شكرها من المطل واللي , وأشهد أن لا إله إلا أحمده على نعمه . وأعوذ به 

له , الذي هدانا إلى الرشد على رغم أنف أهل الغي , وأشهد أن محمداً عبده ورسوله , الذي أباح له الفيء 
, وأظل أمته من ظل هديه بأوسع فيئ , صلى الله عليه وسلم وعلى آلة وصحبة أجمعين من كل  

 قبيلة وحي

 أما بعد 

وتعالى , يخرج لكم هذا العمل المتواضع ألا وهوأخيراً وبعد توفيق من الله سبحانه   

 "الأول في المحوسب القسم الكمي "

ويرضاه يحبهراجين من الله أن ينال رضاه ورضاكم وأن يوفقنا ويفقكم لما   

كما آمل أن يكون هذا العمل خالصا لوجه الكريم وأن يكون مساعداً لكم بتوفيق الله ومعيناً على 
القدرات وعدم التوجس خيفة منه  ... كما نحب التنويه عن أن هذا الملف  اجتياز  القسم الكمي في

في الاختبار جاءتيشتمل على جميع الأسئلة التي قد   

 ان اصبنا فلنا أجران . وإن أخطأنا فلنا أجر

 

 



 

 

 

 

 

 

 يوم كم فى,أيام خمسة في الحليب من دلو أربعة بقرات 3 تنتج: 1س

الحليب؟ من دلو ثمانية بقرات ستة تنتج  

5 8 

10 6 

 

 

 البداية عند وزنها كان إذا,ساعة كل فى نصف فيبقى مادة تتحل: 2س

؟ زونها يكون كم ساعات 0 فبعد,046  

10 11 

13 16 

 

  



 

 

 

 تتأخر الساعة هذه وكانت صباحاً 8 الساعة حائط ساعة ضبطت: 3س

؟ مساءً 8 الساعة عند العقرب إشارة تكون فأين ساعة كل دقيقة 26  

صباحاً 4 مساءً 8   

مساءً 4 8:20  

ساعة 12=  مساءً 8 إلى صباحاً 8 من  

ساعات 4 للخلف نرجع..  ساعات 4=  12الـ ثُلث,  ثُلث=  دقيقة 26  

.مساءً 4=   

 

 لتر فكم البنزين من لتر 26 فيها تستهلك, كيلو 246 سيارة تقطع:4س

كيلو؟ 366 مسافة لقطع السيارة هذه تستهلك  

 

 

لتر  03 لتر 35  

 ليتر 45 لتر 25

246 ----- 26  

س؟ ----- 366  

.لتر 22=  24 قسمة الكل 26*  366=  س  



 

 

 

 

 

 

 آلات 0 وسعر,  ريال 06=  وقلم حاسبة آلات 3 سعر كان إذا:2س

الواحدة؟ الآلة سعر فأوجد.  246=  وقلمين حاسبة  

ريال03 ريال  003   

ريال  65 ريال 66   

 

(؟220) لـ العاشر الجذر:0س  

2 356 

4 20.8 

2)  لـ العاشر الجذر
8

)  

(2
6.8

)  

=2
6.8  

 



 

 

 

 

 عجلة قطر, ونصف ساعة لكل كم44 بسرعة تمشي سيارة: 7س

 فى السياة عجلة دارتها التى الدورات عدد أحسب,  16 من 7 السيار

ساعة؟ قدرة زمن  

10 23 

56 10000 

 

 عمر كان إذا, محمد عمر أضعاف ثلاثة محمد أبو عمر: 8س

 سنة 36هو  سنوات 16 بعد محمد

30 60 

45 90 

 



 

 

 

 

 

 , الشوط في م 22 بعد من الكعبة حول رجل يطوف   :0س

 اط؟أشو 7في المسافة احسب

350π 22π 

35π 25π 

 

 ؟س قيمة أوجد,  س(/1+س( = )س/ا+ ) س: 16س

(0,1) (0,0) 

(3,0) (2,3) 

 



 

 

 

, ريال 26 شهر كل ويزيد ريال 1266 الأول لدى إخوان:11س

 شهر كم فبعد ريال 22 شهر كل ويزيد ريال 1266 لديه والثاني

 يأخذانه؟ ما يتوافق

12 18 

15 22 

 

 

 فما,  1 على الدقائق وعقرب 0 على الساعات عقرب كان إذا: 12س

بينهم؟ الزاوية مقدار  

 

120 165 

195 105 

 



 

 

 

 

 من% 46 ثُم ومن راتبه من% 36 سلمان استهلك: 13س

بالكامل؟ راتبه فكم ريال 2166 معه فبقى,راتبه  

700000 78956 

80000 7000 

 

 766 بمقدار سلمان راتب عن ينقص عبدالعزيز راتب :14س

 علمت إذا, ريال 266 بمقدار عُمر راتب عن يزيد سلمان وراتب,ريال

عبدالعزيز؟ راتب فكم,ريال 2766 عُمر راتب أن  

1500 2000 

2500 3000 

 



 

 

 

 

 

 

 

 متر 12 طوله ممر لبناء نحتاج الخرسانة من مكعب متر كم: 12س

متر؟ 6.1 وسمكه ,متر 2 وعرضه  
0م0.4 0م03   

0م6 0م00   

 

 3 كل والتاني,أيام 2 كل يزوره الأول الابن, أبناء 3 لديه أب: 10س

جميعاً؟ الأبناء سيلتقي يوم أي ففي يومين كل والأخير,أيام  

30 20 

35 25 

 



  



 

=  أخضر لونها التى الكرات عدد كرة 26 على يحتوى وعاء: 17س

 لكرات المئوية ةنسب كم,  7=  أحمر لونها التى الكرات وعدد,  13

الكرات؟ من أحمر لونها التى  
35% 135% 

65% 22% 

 

 

 

 في الأرجل عدد حسبت إذا,وبطة بقرة 26 فيها حظيرة: 18س

الحضيرة؟ في البقر عدد وكم البط عدد ,كم170 إنها تجد الحضيرة  

 

38,12 38,5 

22,12 25,21 

 



 

 

 الأعداد لسلسلة بالنسبة 128 رتبة كم, ...  8,  4,  2: 10س

 السابقة؟

7 5 

6 4 

 

 3 خلال واخرى ساعات 4 خلال حوض تملأ ماء حنفية: 26س

 تفريغه فيتم الماء من الحوض لتفريغ مخرج بالحوض ويوجد,ساعات

 سيتم ساعة كم ففي والمخرج الحنفيتان تشغيل تم فإذا,  ساعتين خلال

الحوض؟ ملئ  

33 1/3 

24 0/0×04  

 



 

 

 

 

 

 

 

 

  



 

 بنسبة 266: 266:  166 فئة من نقديه ورقة 02 يملك لرج:21س

؟266الـ فئة من الأوراق مجموع فما 0:  11:  3  

18000 36 

15874 32 

 

 

 

 

 صندوق كل في و صغيرين صندوقين داخله كل صناديق 3: 22س

الصناديق؟ عدد كم,صناديق 4 صغير  

33 34 

35 29 

 

 

  



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

.  3سم 86 محيطه كان إذا.  10 وعرضه,  س طوله مستطيل: 23س

؟%22 بنسبة عرضه زاد إذا مساحته فأوجد  

480 365 

555 492 

 



 

 

 

( 13 جذر+  13 جذر( / )  30 جذر+  30 جذر: ) 24س  

5جذر  0جذر   

4جذر 5/0جذر    

 

 

 لتر 266 يملأ وصنبور مستطيلات متوازي شكل على خزان: 22س

 الصنبور يلزم فكم م3,  م2,  م1 وازيالمت أبعاد كانت إذا, الدقيقة في

الخزان؟ ليملأ دقيقة من  
35 00 

48 ×××× 

 



 

 

؟ 2(^82) - 2(^02: )20س  

×××× 0833 

×××× ×××× 

 

  

 12 عمودين كل وبين واحد شكل على موضعه أعمدة ثمانية:27س

 هنا المقصود 8 الـ العمود إلى الأول العمود من المجموع فكم,سم

كم؟ المسافة  
105 ×××× 

120 ×××× 

 



 

 

 

 

  

كان؟ يوم 17 فقبل الثلاثاء اليوم كان إذا:28س  

 الأحد السبت 

 الجمعة  الاثنين 

 

 هذه فى سهم من لديك كم فيصل صديقة إبراهيم سـأل:20س

 11,  0 على القسمة تقبل أسهمي عدد: وقال فيصل عليه فرد,الشركة

سهم؟ 2666 تمتلك الشركة بأن لماًع,باقي هناك يكون أن بدون 13,   
×××× ×××× 

×××× ×××× 

 



 

 

 

 

 

؟الأكبر عدد ما 0- بينهم والفرق,  36- مجموعهم عددان: 36س  

-18 -12 

×××× ×××× 

03 -=  ص+  س  

6 -=  ص - س  

2/  الفرق+  المجموع=  الأكبر العدد  

2/  الفرق - المجموع=  الأصغر العدد  

2( / 6 -( + )03 -= ) الأكبر العدد*   

 =- 81  

م/  ل احسب,  8=  م/ م3+  ل: 31س  

5 30 

25 6 

 



 

 

 

 

 

نسبته؟ كم,درجة 1266 من درجة 1266 على طالب حصل: 32س  

80% 60% 

90% ×××× 

166 ×(  الكل/  الجزء)   

( 1200 / 1500 ) × 100 = 1200 × 100 / 1500 

 =86%  
 

 ومساحة سم12 ارتفاعها قائمة دائرية أسطوانة مساحة احسب:33س

؟2سم ط 4 قاعدتها  

ط65 ط06   

ط44  ×××× 

 



 

 

 

 اجمالي ثمن تعادل وهى التجارب فئران نص ما مختبر في: 34س

 العدد من(  0/  1= ) الرمادية الفئران ثُلث كان إذا,الفئران

الرمادية؟ إلى التجارب الفئران نسبة فإن,الاجمالي  
0/4  ×××× 

6/5  0/0  

 

 16 هي والمسافة 2 الساعة من قريتين بين يمشي رجل: 32س

 القرية سيصل الساعة فكم واحد كيلومتر له باقي 8 والساعة كيلومتر

 الثانية؟
8203 ×××× 

×××× ×××× 

كاملة المسافة* س.. *ساعات 0 تكون 1 - 5 من  الوقت  

كيلو 8=  س - 83=  قطع ساعات 0 خلال  

ساعة/  كيلو 0=  0/  9 ----- كيلو 9 قطع  

دقيقة 23 اى ساعة ثُلث تساوي وهى كيلو 8 لُه وباقي  

1223 تُصبح ف الساعة لـ دقيقة 23 نضيف فـ  

 



 

 

 

 

 

 

 

 2 أحمد أمام,اثنان وبينهم الصباحي الطابور فى وخالد أحمد:30س

الطلاب؟ مجموع يكون فكم طلاب 4 خالد وخلف طلاب  

4 5 

7 2 

.. طلاب 7 مجموعهم  

أربعه هخلف -- خالد  

خمسة أمامه -- أحمد  

 قمحاً ربعها زرع متر 46,  متر 36 بعدها مستطيلة أرض:37س

؟الباقي مساحة تكون فكم تفاحاً وعُشرها  

780 359 

22 120 

 



 

 

 

 

 

ص؟ قيمة فأوجد.  26=  2^ص - 2^س,  16=  ص - س: 38س  

-4 ×××× 

×××× ×××× 

 الاجابة غير شافية .

 عرضه زاد و 2 بمقدار طوله نقص 28 محيطه مستطيل: 46س

المربع؟ مساحة كم مربع الشكل فأصبح 2 بمقدار  

49 58 

22 48 

!تغيير يوجد لا=  2 بمقدار عرضه زاد,2بمقدار طوله نقص  

21=  مربع محيط إذن  

4×7 = 28! 

99=  7×7=  المساحة,  7=  ل إذن  

 



 

 

 

 

 

 

؟2 جذر × 2 جذر/  16: 41س  

  03جذر  10

100 1200 

16 جذر=  16 جذر/   16  

16 جذر × 16 جذر = 10 *  

؟32 الناتج كان أمثاله ثلاث من 7 طرحنا إذا الذي العدد ما:42س  

13 15 

19 16 

32=  7 - س3  

30=  س3  

13=  س  



 

 

 

 

 

 

؟=  س فإن 243( = 1+س2^)3 كان إذا:43س  

2 3 

5 4 

2^3( = 1+س2^ )3  

2=  1+س2  

4=  س2  

2=  س  

؟ 6,62 العدد من% 4 ماقيمة:42س  

1/500 1/3 

2/2000 0/5 

(4/011×)1010  

0/011 ×4/011  

 =26  /16666  =2  /1666  

 =1  /266  



 

 

 

 

  



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 ونصفه سم36 الماء فوق الخارج ءزالج ماء في وضع انبوب: 40س

طوله؟ كم الطين في وربعه الماء في  

120 60 

4 90 

س=  الأنبوب طول  

س=  03+  س(  9/  8) +  س(  2/  8)   

*9فـ ضرب*  

س9=  823+  س+  س2  

س9=  823+ س0  

823= س  



 

 

 

 ألعاب فى 12/  1, الدراسة فى يومه من 8/  1 محمد يقضي:47س

 فى يقضيها التى الساعات مجموع هو فما,  النوم فى 0/  1, الفيديو

والنوم؟ الفيديو وألعاب الدراسة  
9 27 

18 36 

!ساعة 29=  اليوم  

 ساعات 3 = 24 × 8 / 1 *

 ساعتين = 24 × 12 / 1 *

 ساعات 4 = 24 × 6 / 1 *

ساعات 9=  9+  2+  0  

 

؟3جذر+  3جذر/  2جذر+  2جذر+  2جذر: 48س  

5/0جذر  ×××× 

×××× ×××× 

0جذر 2/  2جذر 0  

*0جذر فـ بضرب*  

6/  6جذر0  

2/  6جذر=   



 

 

اليوم؟ هو ما يوم 40 فبعد الثلاثاء يوم السنة بدأت: 40س  

 ×××× السبت

 الجمعه ××××

6 × 7 = 42 

43=  الثلاثاء يوم  

الجمعه يكون 40 يوم..  ايام 3 بعد  

السبت الإجابة إذن! السبت 40 بعد  

 

 

 

 الدقيقة بأن علماً 2/  1 و دقيقة 36 بالجوال تكلم شخص:26س

 كل عن تحسب الأولى الدقيقة وبعد ريالات 3 بـ عليه تحسب الأولى

جميعاً؟ المكالمات سعر مجموع فكم,ريال 2 الدقيقة من جزء وأ دقيقة  
63 66 

65 61 

3=  الأولى الدقيقة  

06* = دقيقة النص ريالين*ريالين+  2 × 20=  2/  1 و 20 باقي  

ريال 03=  3+  06=  الريالات المجموع إذا  

 



 

 

 

؟% 42 فى خُمس كم: 21س  

2.25 2.4 

2.5 2.48 

( 45 / 100 ) ÷ ( 1 / 5 ) = ( 45 / 100) × 5 = 45 / 20 

 =0  /4  =2,22  

 

 

 

 دقيقة فكم قطع 0 إلى نخلة جذع لقطع دقيقة 36 عماد يحتاج: 22س

قطع؟ 8 إلى مماثل جذع لقطع يحتاجها  

48 46 

47 45 

2______  دقيقة 36  

8________  س  

2 ÷(  36 × 8= )  س  

دقيقة 48=  

 

 



 

 أقل فما ثمانية وثمانية ستاً وستاً عشراً عشراً عده نستطيع سلم:23س

الطريقة؟ بهذه عدها نستطيع السلالم من عدد  

120 5 

50 8 

6 × 10 × 8 = 120 

 

  

08^2 للقيمة الآحاد خانة ما: 24س  

2 4 

9 1342 

.. 4نقسم الاس على   

... 0...... نضع الباقي اس للعدد  0والباقي  04=88/4  

4  اذاً  الجواب هو  4=  0^  0  

* 2 ليس 0 الآحاد تكون ف يقبل العدد كان إذا*   



 

 

 الذي من اكثر يأكل يوم وكل تفاحة 03 أيام 3 في أكل رجل: 22س

الأول؟ اليوم في أكل فكم,  بتفاحتين قبله  

19 20 

35 22 

03( =4+س( + )2+س+ ) س  

03=  0+س3  

27=  س3  

10=  س  

 رحلة إلى أطفال وثلاثة ةوالزوج الأب من مكونة عائلة ذهبت: 20س

 ضعف البالغ تذكرة سعر كان إذا,ريال 28666 التذاكر تكلفة,صيفية

البالغ؟ تذكرة سعر تكون فكم الطفل تذكرة سعر  
4000 8000 

5000 52146 

7=  الأجزاء مجموع  

2 الأب  

2 الزوجة  

0 أولاد 0  

ريال 1333=  21333 × 7/  2=  البالغ تذكرة سعر  

ريال 9333=  21333 × 7/  8=  الطفل تذكرة سعر  



 

 

 

 

 

 

العدد؟ هو فما,  أمثاله أربعة=  3+  تربيعه عدد: 27س  

3 2 

7 5 

س4=  3+  2^س  

6=  3+  س4- 2^س  

6( = 1-س()3 - س)  

3او1....=  س  

2664 إلى 1006 من الفترة في العقود عدد كم: 28س  

4,5 5 

2.5 6 

1 ونضيف سنة 44=  1006 - 2664  

ونِص عقود 4=  42  

 



 

 

 

 تقدم الشركة وكانت ريال 2226 ب اجهزة مدمح اشترى إذا: 20س

 وثلاثة% 26 خصم على حصل جهازين اشترى إذا بحيث عروض

 فكم جهازين ثم اجهزة 3 اشترى فإذا% 36 خصم على حصل اجهزة

الواحد؟ الجهاز ثمن  
600 400 

2220 370 

%863 جميعهم أي للواحد% 13 الجهازين  

%283 جميعهم أي% 73 أجهزة 0ال  

%073% = 283% + 863=  بسعر أجهزة 5الـ  

 س ÷ 2220 = 100 ÷ 370

633=  073 ÷( 2223 × 833= )  س  

*بالتبسيط*  

 عدد وكان ودجاج بقر على تحتوي مزرعة هناك كان إذا: 06س

الدجاج؟ عدد فإن 22 البقر وقوائم البقر ضعف الدجاج  

36 58 

26 49 

13=  4 ÷ 22=  البقر عدد  

20=  2 × 13, البقر ضعف الدجاج عدد  

 



 

 

 الديك وكان 4216=  الماشية من مجموعة ثمن كان إذا: 01س

 الخروف ثمن أمثال 3 يساوي العجل وثمن, الخروف ثمن من( 6.1)

الديك؟ ثمن أوجد  
110 112 

45 145 

س=  الديك  

س 16=  الخروف  

س 36=  العجل  

س 41=  س 36+  س 16+  س  

الديك ثمن وهو 116=  س,  4216=  س41  

ص؟×س فأوجد,  2=  ص^0,  0=  س^2: 02س  

1 30 

45 522 

س^2=  0  

ص×س^2=  ص^0  

1^2=  ص×س^2  

1=  ص×س  
 



 

 

 

 

 

 

 لكل ساعات 2 بمعدل أيام ثلاث في عمله ينجز أحمد كان إذا: 03س

يومين؟ في إنهاءه أراد إذا يستغرق فكم يوم  

7.5 8 

15 6 

..أيام ثلاث في 12  

ساعة 12 يستغرق والعمل إنهاءها يريد وهو  

7.2=  2 ÷ 12=  يومين في يعمل إذن  

 

 متوسط وكان الأسبوع في كتاباً 1826 تبيع مكتبة كان إذا: 04س

البائعين؟ عدد هو فما,اليوم فـ كتاباً 26 الواحد البائع تبيعها التي الكتب  

260 54 

13 98 

1826 ÷ 7  =206  

206 ÷ 26  =13  

 



 

 

 

 

 

 أصبحت لترات 0 أضفنا فإذا نصفها حتى مملوءة أسطوانة: 02س

الأسطوانه؟ حجم مفك 3/  2 حتى مملوءة  

36 18 

12 16 

1  /2 - 2  /3  =1  /0  

0=   س 0/   1  

30=  س  

 في ساعة 102 تعمل كانت فإذا الأسبوع فى أيام 2 تعمل أمل: 00س

الاسبوع؟ في تعمل فكم الشهر  

9 8 

7 10 

س؟____________  أيام 2  

36 _________________102  

36 ÷( 2×102= ) س  
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.ناقص عملها سيكون للأقل قربنا لو لأن للأكبر ربنق لأننا,0 بالتقريب  



 

 

 

 

 

حرفه؟ طول فكم, مكعب متر 122 المكعب حجم: 07س  
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3^ل=  المكعب حجم  

3^ل=  122  

2=  ل  

2=  الحرف طول  

؟162 الناتج كان ثلثه إلى ربعه اضفنا إذا الذي العدد ما: 08س  
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 ريم اعطت فإذا المال من مبلغ أبيهم من اخذوا ولمياء ريم: 76س

 بين الفرق فاوجد,ريالًا 26 صرفت قد لمياء وكانت ريال 26 لمياء

وريم؟ اءلمي  
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وفي الختام الحمد لله و الصلاة على اشرف الخلق واتم التسليم   

 بعد تقديم هذا العمل الرائع

 قام بهذا العمل  مسؤولين  جروب 

  ™الأول في المحوسب

  Khalid Ali  

Muhammed Taha 

 وكل ما هو الا اجتهادات من الطلاب ومننا في وضع 

 هذا الملف القيم بين أيديكم

 وهو عبارة عن ما قد تم تجميعه من الطلاب المختبرين 

الملف بالفوز في الدارين نرجو الدعاء لمن قام بإعداد هذا   

% قدرات 033و  

 انضم لنا الآن 

https://www.facebook.com/groups/Qudrat.Mo/ 
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